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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO.

Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:

a) este caderno, com o enunciado das 50 questdes das Provas Objetivas, todas com valor de 1,0 ponto, sem
repeticdo ou falha, assim distribuidas:

LINGUA . CONHECIMENTOS
PORTUGUESA | | MATEMATICA | ATUALIDADES ESPECIFICOS
Questdes Questdes Questdes Questodes
1a10 11a20 21a25 26 a 50

b) 1 CARTAO-RESPOSTA destinado as respostas as questdes objetivas formuladas nas provas.

Verifique se este material esta em ordem e se o seu nome e numero de inscrigdo conferem com os que aparecem no
CARTAO-RESPOSTA. Caso contrario, notifique IMEDIATAMENTE o fiscal.

Ap6s a conferéncia, o candidato devera assinar no espaco préprio do CARTAO-RESPOSTA, preferivelmente a caneta
esferografica de tinta na cor preta.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcacéo das letras correspondentes as respostas certas deve ser feita cobrindo a letra e
preenchendo todo o espago compreendido pelos circulos, a caneta esferografica de tinta na cor preta, de forma
continua e densa. A LEITORA OTICA é sensivel a marcas escuras; portanto, preencha os campos de marcacgéo
completamente, sem deixar claros.

Exemplo: @ () @ @ @

Tenha muito cuidado com o CARTAO-RESPOSTA, parando o DOBRAR, AMASSAR ou MANCHAR.
O CARTAO-RESPOSTA SOMENTE podera ser substituido caso esteja danificado em suas margens superior ou inferior
-BARRADERECONHECIMENTO PARA LEITURA OTICA.

Para cada uma das questdes objetivas, sdo apresentadas 5 alternativas classificadas com as letras (A), (B), (C), (D) e (E);
s6 uma responde adequadamente ao quesito proposto. Vocé so6 deve assinalar UMA RESPOSTA: a marcagcdo em
mais de uma alternativa anula a questao, MESMO QUE UMA DAS RESPOSTAS ESTEJA CORRETA.

As questbes objetivas séo identificadas pelo numero que se situa acima de seu enunciado.

SERA ELIMINADO do Processo Seletivo Publico o candidato que:

a) se utilizar, durante a realizagdo das provas, de maquinas e/ou relégios de calcular, bem como de radios gravadores,
headphones, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer espécie; ~

b) se ausentar da sala em que se realizam as provas levando consigo o Caderno de Questdes e/ou o CARTAO-RESPOSTA.

Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os rascunhos e as marcagdes assinaladas
no Caderno de Questées NAO SERAO LEVADOS EM CONTA.

Quando terminar, entregue ao fiscal O CADERNO DE QUESTOES E O CARTAO-RESPOSTA e ASSINE A LISTA DE
PRESENCA.

Obs. O candidato s6 podera se ausentar do recinto das provas apés 1 (uma) hora contada a partir do efetivo inicio das
mesmas. Por motivos de seguranca, o candidato ndo podera levar o Caderno de Questdes.

O TEMPO DISPONIVEL PARA ESTAS PROVAS DE QUESTOES OBJETIVAS E DE 3 (TRES) HORAS.
As questdes e os gabaritos das Provas Objetivas serdo divulgados no primeiro dia util apds a realizagao das

provas na pagina da FUNDACAO CESGRANRIO (www.cesgranrio.org.br).

FUNDACAO
CESGRANRIO
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Solucao sustentavel

Em 2004, o campo da Fazenda, no sul do Cear3,
descartava a maior parte da enorme quantidade de agua
extraida dos pocos junto com o petréleo — a chamada
agua produzida. Um grupo de trabalho da Petrobras foi
entdo acionado para estudar uma forma de viabilizar o
aproveitamento dessa agua.

Aintervencdo nao poderia ter sido mais bem-suce-
dida: a equipe propds a reutilizacdo da agua produzida
na prépria producdo de petréleo e permitiu, com isso,
diminuir o consumo de dgua do aquifero Agu — precioso
reservatério que abastece o semi-arido brasileiro.

A solucao encontrada foi aproveitar a &gua produ-
zida para gerar vapor. No campo da Fazenda de Belém,
boa parte do 6leo disponivel é formada por moléculas
pesadas viscosas, e ainjecdo de vapor ajuda a desprendé-las
dos depdésitos rochosos em que estdao armazenadas.
Porém, ndo é qualquer agua que é usada nessa operacgao.
Caso ela contenha altos teores de sais de calcio e
magneésio, estas substancias levam a formacao de
incrustacdes dentro da tubulacao dos geradores de
vapor, que diminuem a eficiéncia do equipamento e
podem entupir a tubulagéo.

Para evitar esse problema, foi implementado em
Fazenda de Belém um novo método de tratamento que
remove esses sais e torna a dgua apropriada para o uso
no gerador de vapor. Os resultados das inovagdes foram
praticamente imediatos. “As mudancas operacionais
propostas melhoraram muito a qualidade de agua produzida”,
comemora Jailton Ferreira do Nascimento, técnico do
Centro de Pesquisa da Petrobras (CENPES) e colaborador
do projeto.

Atualmente, um dos geradores de vapor esta
empregando exclusivamente a agua produzida—500m3séo
usados por dia. A meta é abastecer os geradores com
100% de agua produzida até o fim de 2006. De quebra,
membranas nacionais também estdo sendo testadas
como rota alternativa ao tratamento.

As boas noticias ndo param por ai. Os pesquisa-
dores ja pensam em aproveitar a agua produzida em
um outro projeto social apoiado pela Petrobras. Aidéia é
usa-la para irrigar planta¢cdes de mamona, cultivada para
a producgéo de biodiesel.

O aproveitamento dessa dgua para irrigagao sera
implementado quando os pesquisadores se certificarem
de que ela esta isenta de contaminantes. “Devemos com-
provar que a reutilizacao dessa dgua néo vai terimpacto
para o ser humano, para os animais, a vegetacéo e o
solo”, conta Jailton.

Revista Superinteressante, jan. 2006.
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1

A respeito da “agua produzida” (I. 4), ¢ INCORRETO afirmar

que:

(A) contribui para reduzir o uso da agua do aquifero Agu.

(B) é despejada no reservatorio de agua que abastece a
regiao.

(C) é retirada dos pocos petroliferos juntamente com o
petréleo.

(D) foi objeto de uma pesquisa encomendada pela Petrobras.

(E) costumava ser desperdicada na operagéo de extracéo
de petrdleo.

2

A utilizacao da palavra prépria na expressao “...propria

producéo...” (I. 9) ocorre em virtude de:

(A) se fazerreferéncia a producao pertencente a Petrobras.

(B) as mesmas pessoas que estudaram a viabilizagdo do
aproveitamento da agua terem proposto sua reutiliza¢éo.

(C) a agua ser extraida juntamente com o petréleo e ser
utilizada também na sua producéo.

(D) permitir diminuir o consumo de um importante e estraté-
gico reservatério de agua da Petrobras.

(E) contribuir para o aproveitamento da agua e diminuir os
custos de producao.

3

Para o emprego de vapor na produgéo de petrdleo, é neces-
sario que a agua utilizada seja:

(A) livre de altos teores de sais de calcio e magnésio.

B) extraida juntamente com o petrdleo.

C) produzida no campo da Fazenda de Belém.

D) formada por moléculas compativeis com as do éleo.

E) um elemento que forme crostas dentro das tubulag¢des.

o~~~ o~
~ — =2 —

4
Observe as etapas de reaproveitamento da agua apresenta-
das a sequir.

| - Ovapor éinjetado nos pogos.

I - As moléculas pesadas e viscosas se soltam com o vapor.
Il - Ovaporage sobre as moléculas do 6leo.

IV - Adgua gera vapor.

A sequiéncia correta é:

- - m - v
[ - v -1 -
n-1m -1mv - |
SO T |||
-mo-no-




5

As expressodes que tém o mesmo significado de “viabilizar”
(I. 5) e “implementar” (“foi implementado” —I. 23), respectiva-
mente, s&o:

(A) serviavel —executar um programa.

(B) ficar possivel —fazer crescer.

(C) tornar exequivel —dar execucao a.

(D) deixar visivel —por em pratica.

(E) levar a cabo —prover de implementos.

6
Em relagéo as plantagcdes de mamona, € licito afirmar que
elas:

| - s&ousadas para a producao de 6leo vegetal;

Il - sdo irrigadas pela agua produzida;

Il - integram o conjunto de projetos sociais apoiados pela
Petrobras.

Esta(ao) correta(s) a(s) afirmacéo(ées):
(A) I, somente.

(B) I'ell, somente.

(C) lelll, somente.

(D) Il'elll, somente.

(E) 1,1l elll.

7

Assinale a op¢éo cujas palavras substituem adequadamente
caso e contenha, em “Caso ela contenha ...” (. 18)
mantendo o mesmo significado.

(A) | Com a condicao de contém
(B) | Contanto que contenha
(C) | Quando contenha
(D) | Se conter
(E) | Se contiver
8

Marque a opgéo em que o verbo NAO esta corretamente

flexionado.

(A) Existe uma grande quantidade de problemas para
serem resolvidos.

(B) Nao é o diretor quem vai comparecer a apresentacao da
palestra amanha.

(C) No Brasil, 90% de seus habitantes acredita no sucesso
do futebol brasileiro.

(D) Os Estados Unidos estédo preocupados com a demanda
mundial por petrdleo.

(E) Havia muitos profissionais que se preocupavam com o
aperfeicoamento constante.

—
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Assinale a opcédo em que a palavra ou expressao destacada

tem a mesma classe da palavra trabalho na frase “Um

grupo de trabalho...” (. 4).

(A) “No campo da Fazenda de Belém, boa parte do éleo...”
(I.13-14)

(B) “Porém, ndo é qualquer agua que é usada...” (1.17)

(C) “Os resultados das inovagdes foram praticamente...”
(. 26-27)

(D) “Atualmente, um dos geradores de vapor...” (I. 32)

(E) “umdos geradores de vapor esta empregando...” (I. 32-33)

10

Indique a opcédo em que o verbo levar apresenta-se com
a mesma transitividade encontrada na frase “estas subs-
tancias levam a formacgéo...” (I. 19).

(A) Isso me leva a supor que ele disse a verdade.

(B) O aqueduto leva a agua as cidades proximas.

(C) Orapaz esperto levou a melhor na entrevista.

(D) O assaltante levou a mochila da mog¢a ontem.

(E) O funcionério levava o trabalho a sério.

(&

CONTINUA
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MATEMATICA

1
Numa distribuidora de combustivel ha dois turnos de
trabalho, A e B, totalizando 80 funcionarios. Se quatro
funcionarios do turno B passassem para o turno A, os dois
turnos passariam a ter o mesmo numero de funcionarios.
Quantos funcionarios ha no turno B?

(A) 36

B

888

)
C)
D)
E)
12

Uma rede distribuidora é composta de 4 lojas instaladas numa
mesma cidade. Na matriz M, ., abaixo, cada elemento m.

representa a quantidade de latas de certo tipo de lubrificante
vendida na loja i no dia j da semana de 12 a 18 de marco.
Assim, por exemplo, o elemento m, , corresponde as vendas
da loja 1 no dia 14 (terceiro dia da semana) € o e elemento
m,., as vendas da loja 4 no dia 18 (sétimo dia da semana).

75 83 79 91 84 79 113
128 114 123 109 114 123 142
103 98 121 111 119 112 136
169 168 154 148 162 171 189

4x7 =

De acordo com as informagdes acima, qual a quantidade
total de latas de lubrificante que esta rede distribuidora
vendeu no dia 15/03?

(A) 459 (B) 463

8 477 (D) 479
485

13

Uma refinaria tinha, em 2004, capacidade para processar
224 mil barris de petréleo por dia. Com a ampliagdo das
instalacdes, essa capacidade aumentou em g no ano
seguinte. Assim, pode-se concluir que, em 2005, a capaci-
dade de processamento dessa refinaria, em milhares de

barris diarios, passou a ser de:

(A) 252 (B) 308
8 318 (D) 352
368
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Utilize as informacodes do texto abaixo para
responder as questoes 14 e 15.

“Com a producao de petrdleo da plataforma P-50, que esta
deixando as aguas da Baia de Guanabara rumo ao norte
da Bacia de Campos, Rio de Janeiro, a Petrobras atinge a
auto-suficiéncia na produgéo de petréleo para o Brasil.
(...) Com capacidade para 180 mil barris diarios de
petrdleo, ou % do volume diario produzido no Pais, a

P-50 tem capacidade para comprimir 6 milhdes de metros

cubicos de gas natural e de estocar 1,6 milhdo de barris

de petréleo em seus 22 tanques.”

Disponivel em http://www.icarobrasil.com.br (adaptado)

14

De acordo com as informacdes do texto acima, o volume
diario de petréleo produzido no Pais, em milhares de barris,
éde:

(A) 1.500 (B) 1.850
(C) 2.160 (D) 3.600
(E) 5.000

15

Considere que, dos 22 tanques citados na reportagem,
10 sejam do tipo A e os restantes, do tipo B. Se os tanques
do tipo B podem armazenar, cada um, 5 mil barris a mais do
que os do tipo A, a capacidade de armazenamento de cada
tanque do tipo B, em milhares de barris, é:

(A) 26 (B) 31
©) 70 (D) 75
(E) 86

16

De uma pec¢a quadrada de madeira de 2,2m de lado, um mar-
ceneiro recortou um tampo de mesa perfeitamente redondo,
com o maior didmetro possivel. Qual a area aproximada,
em m?, desse tampo de madeira?

(A) 15,2

13,8




17

Numa refinaria trabalham homens e mulheres divididos em
dois turnos. No primeiro turno, % dos trabalhadores séao
homens. No segundo turno, os homens representam % dos
trabalhadores. Sabe-se, também, que sdo ao todo 696
homens e que no segundo turno trabalham 200 pessoas a
mais do que no primeiro. Quantas pessoas trabalham no

primeiro turno dessa refinaria?
(A) 415
(B) 460
(C) 567
(D) 615
(E) 660

18

Um professor de matematica apresentou oito cartdes iguais
para seus alunos. Em cada cartdo estava escrito um
polindmio diferente, como mostrado abaixo.

P(X)=3x +5 P(x) =3x -1

Px)=x"—x" +1 P(x) = 3x - x"

3

Px)=x"+x"+x P(x)= 5 +10x

P(x) = (X" + 1)’

2
P() = X5

Se o professor pedir a um aluno que, sem ver o que esta
escrito nos cartoes, escolha um deles aleatoriamente, a
probabilidade de o aluno escolher um cartdo no qual esta
escrito um polindmio de 3° grau sera de:

1 3 1 5 3
Wy ®Fy ©5; OfF ©F
19
Uma peca de lona retangular tem 10m de comprimento e

1,2m de largura. Qual é o numero maximo de pedacgos qua-
drados, de 0,25m? de area, que podem ser cortados dessa

peca?
(A) 48 (B) 44
(©) 40 (D) 30
(E) 20

—
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O grafico abaixo apresenta o preco de custo de determinado
tipo de biscoito produzido por uma pequena fabrica, em
funcao da quantidade produzida.

Preco A
(R$)

()] R—

1,80 |-

8
Se o preco final de cada pacote equivale a 5 do prego de

custo, um pacote de 0,5kg é vendido, em reais, por:
(A) 0,90
(B) 1,20
(C) 1,24
(D) 1,36
(E) 1,44

(&

CONTINUA
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ATUALIDADES

21

A economia agricola regional do Centro-Oeste brasileiro tem

apresentado um desempenho consideravel, nos ultimos anos.

Esse desempenho agricola tem como principal responsavel

o cultivo de:

(A) café.

(B) soja.

(C) cacau.

(D) laranja.

(E) cana-de-agucar.

22

O governo brasileiro tem recorrido & Organizagao Mundial do

Comércio, a fim de solucionar enfrentamentos com o governo

norte-americano. A discordia entre os dois governos em foco

ocorre recorrentemente em funcéo de:

(A) subsidios agricolas aos produtores de algodao.

(B) subsidios industriais ao setor petroquimico.

(C) criticas norte-americanas a politica interna brasileira.

(D) criticas brasileiras & formac&o da Area de Livre Comércio
das Américas.

(E) concorréncia do Mercosul face as exportacdes do

NAFTA.

23

A entrada em funcionamento da plataforma flutuante P-50,
na Bacia de Campos, acarretara ainda em 2006, a seguinte
situacao para a economia petrolifera brasileira:

(A) enfraguecimento da alianca politica com a Venezuela.
(B) queda dos precos dos combustiveis.

(C) queda relativa dos indices de consumo nacional.

(D) auto-suficiéncia na producao.

(E) suspenséo dasimportac¢des de petrdleo do Oriente Médio.

~ — = ~—

24

Um impasse, de ordem ambiental e politica, vem dificultando
as relagdes no &mbito do Mercosul, devido a instala¢do de
fabricas estrangeiras que produzem celulose a partir do
eucalipto. Que paises estao envolvidos no conflito em tela?
(A) Argentina e Uruguai.

(B) Argentina e Paraguai.

(C) Brasil e Paraguai.

(D) Brasil e Uruguai.

(E) Paraguaie Uruguai.
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Acerca da nova Lei de Gestdo de Florestas Publicas,
observam-se os seguintes comentarios, publicados em
Carta Capital, de 22 fev. 2006:

Opiniao |
“Antes de autorizar qualquer concesséo, o governo fica
obrigado a fazer a destinacdo comunitaria (...). Cada vez
que se beneficia uma empresa, beneficiaremos em dobro a
comunidade.”

(Tasso Azevedo, Ministério do Meio Ambiente)

Opiniao Il
“Isso significa um risco a soberania. Mais uma vez, o Estado
brasileiro abre mao da riqueza nacional, privatizando a
gestao do territério e da sua biodiversidade”.

(Heloisa Helena, Senadora da Republica)

A andlise comparativa das opinides | e Il permite concluir

que:

(A) a primeira opinido nega a segunda, com base em
conjunto de fatos.

(B) a primeira opinido complementa a segunda, com alinha-
mento politico.

(C) asegunda opinido contradiz a primeira, face a diferentes
concepcdes politicas.

(D) asegunda opiniao reforca a primeira, apesar de diferencas
ideoldgicas.

(E) ambas as opinides colocam sob suspeicéo a eficacia da
nova lei.




CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

26

Considera-se infra¢do ética a a¢cdo, omissdo ou conivéncia
que implique desobediéncia e/ou inobservancia as disposi-
¢bes do Cédigo de Etica dos Profissionais de Enfermagem.
Diante de uma dessas ocorréncias, qual penalidade é de
competéncia exclusiva do Conselho Federal de Enfermagem?
(A) Cassacao.

(B) Suspenséo.

(C) Censura.

(D) Multa.

(E) Adverténcia.

27

Conforme a natureza do ato e a circunstancia de cada caso,
as infragdes que ndo causam debilidade sé&o consideradas:
(A) atenuantes.

(B) leves.

(C) graves.

(D) agravantes.

(E) gravissimas.

28

Revelar um segredo profissional referente a declaracao
de doenca infecto-contagiosa de notificagdo compulsoéria
constitui um(a):

(A) dever.

(B) direito.

(C) sinal de respeito.

(D) infracao.

(E) medida de justica.

29

Qual é o mecanismo de defesa que um trabalhador desen-
volve quando se sente inferiorizado por ser portador de
necessidades especiais e, em decorréncia, procura desta-
car-se profissionalmente no seu grupo?

(A) Projecéo.

(B) Compensacéo.

(C) Negacéo.

(D) Sublimagéo.

(E) Introjeccéo.

30

O controle da temperatura axilar mediante o uso do termé-
metro considera que o profissional de enfermagem esta
capacitado a perceber sensacoes:

(A) térmicas. (B) auditivas.

(C) orgéanicas. (D) tateis.

(E) visuais.

—
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O texto abaixo deve ser utilizado para
responder as questoées 31, 32 e 33.

O técnico de enfermagem Anténio foi escalado para realizar
a coleta de material para analise glicémica dos funcionarios
da empresa lotados no setor administrativo e distribuidos
em grupos de vinte, para cada dia da semana.

31

Com o objetivo de preparar os funcionarios para a coleta de
material, Antdnio distribuiu uma orientacéo, por escrito,
utilizando linguagem adequada. A que instrumento basico
de enfermagem corresponde esta iniciativa?

(A) Avaliacao.

(B) Observacao.

(C) Destreza.

(D) Comunicagao.

(E) Planejamento.

32

Ao solicitar a enfermeira supervisora o material necessario
para a realizacdo do procedimento de coleta, visando a
biosseguranca, Antonio deve incluir:

(A) mascara.

(B) gorro.

(C) luvas.

(D) 6culos.

(E) avental.

33

Buscando valorizar os aspectos individuais, psicoldgicos e
emocionais implicados no procedimento técnico, Anténio de-
monstra que considera a deontologia na viséo:

(A) objetiva.

(B) subjetiva.

(C) antropocéntrica.

(D) teocéntrica.

(E) hospitalocéntrica.

34

A Doenca Pulmonar Obstrutiva Crénica - DPOC - consiste
em um grupo de afec¢des associadas a obstrugédo crénica
do influxo de ar nos pulmdes. Entre as causas dessa doen-
ca, NAO se observa:

(A) fumo.

(B) alergia.

(C) infeccao.

(D) exposicéo profissional.

(E) hereditariedade.
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Em caso de realiza¢do de broncoscopia ou broncografia, o
trabalhador deve ser mantido durante o exame em:

(A) decubito lateral.

(B) decubito dorsal.

(C) decubito ventral.

(D) posicao genupeitoral.

(E) Posicao de Sims.

36

Em caso de broncoscopia ou broncografia, o trabalhador deve
ser orientado para ndo comer ou beber, apds o exame, pelo
periodo, em horas, de:

(A) 1

abrwWN

B)
C)
D)
E)

37

A condicao de perda subita das fungbes cerebrais, resultante

de uma interrupc¢ao do fluxo sanguineo cerebral, em individuos

portadores de hipertenséo arterial € denominada:

(A) derrame.

(B) trombose.

(C) embolia.

(D) hipertrofia.

(E) hemorragia.

Para responder as questoes 38 e 39, considere um
curativo fechado em membro inferior esquerdo.

38

Utilizar técnica assética no manuseio de material estéril
representa obediéncia ao principio:

(A) microbiolégico.

(B) farmacoldgico.

(C) socioldgico.

(D) fisico.

(E) quimico.

39

Proteger a parte lesada aplicando uma bandagem especifica
para as partes conicas do corpo, como antebrago, coxa e
perna, é aplicar a atadura na forma:

(A) recorrente.

cruzada.

espiral obliqua.

espiral reversa.

espiral lenta.

(B)
©)
D)
(E)
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A situacao abaixo refere-se as questoes de 40 a 43.

Um trabalhador com queixa de nauseas e vOmitos,
diarréia, cefaléia e sudorese intensa foi encaminhado a
consulta médica, retornando ao setor de enfermagem com
prescricao de repouso, dieta leve e hidrata¢do venosa.

40

Em relacéo a vendclise, se o técnico de enfermagem observar
presenca de edema, calor, rubor e dor no local da pungéo,
deve identificar a ocorréncia de:
(A) choque pirogénico.

(C) choque periférico.

(E) flebite.

(B) choque anafilatico.
(D) embolia.

41

Em relagéo a reposi¢éo hidrica correspondente ao volume
prescrito de 2000 ml de soro glicosado, a 5%, ministrados
em 12 horas, a quantidade de gotas que devem correr por
minuto sera:
(A) 56 (B) 48 (C)36 (D)28 (E)14
42

Quanto a concentragcéo da solugcéo glicosada prescrita,
quando expressa em porcentagem, indicara que a relacao

soluto-solvente corresponde a:

(A) 5/500 (B) 10/500
g2 o oo
43

Em relacéo a dieta prescrita, o técnico de enfermagem deve
observar que ela precisa conter:
(A) vegetais cozidos.

(C) alimentos crus.

(E) frutas com casca.

(B) muito residuo.
(D) gordura e agucar.

44

No pés-operatério, quando ocorre interrupcao abrupta das
funcdes do coracdo, seguida do colapso do sistema
cardiorrespiratorio-cerebral, o técnico de enfermagem deve:
(A) posicionar o paciente em decubito ventral.

B) iniciar oxigenoterapia e medir diurese.

aproximar o desfibrilador e o aspirador.

manter aquecimento e controlar os sinais vitais.

C
D
E) enfaixar e elevar membros superiores.

o~~~ o~
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45

Ao cuidar, no pré-operatério, de um trabalhador que ira se
submeter a uma facectomia para retirada do cristalino, o
profissional de enfermagem deve:

(A) fazer controle hidroeletrolitico.

orientar jejum de 12 horas.

realizar tricotomia facial.

reduzir ingestao hidrica.

aplicar calor no local.

AAAA

B)
C)
D)
E)
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46

Ao cuidar de uma mulher com queixa de linfedema como
complicacgéo cirurgica, o profissional deve identificar que a
cliente esta em pds-operatorio de:

(A) histerectomia. (B) perinoplastia.

(C) ooforectomia. (D) mastectomia.

(E) salpingectomia.

O texto abaixo refere-se as questoes 47 e 48.

Para contribuir com uma assisténcia de saude qualificada e
alcancar satisfacdo pessoal e profissional, os profissionais
de enfermagem devem trabalhar de forma coordenada e
integrada.

47

O texto acima indica uma pratica assistencial calcada em:
(A) principios cientificos.

(B) destreza manual.

(C) resolugéo de problemas.

(D) direitos e deveres.

(E) trabalho em equipe.

48

Entre os fatores facilitadores desta pratica assistencial, NAO
se inclui(em):

(A) esforco conjunto.

(B) respeito as pessoas.

(C) interesse particular.

(D) comunicacéo eficiente.

(E) cooperacéo e autoridade.

49

Quando o técnico de enfermagem contribui no processo
assistencial, objetivando a promocao do ajustamento do
profissional ao trabalho e a aquisi¢cdo de habitos saudaveis
de vida, desenvolve :

(A) pronto atendimento.

(B) prevencao primaria.

(C) prevencgéo secundaria.

(D) prevencéo terciaria.

(E) protecao especifica.

50

Ao coletar informagdes sobre as condi¢cdes socioeconémicas
da familia por meio de entrevistas e observagdes, o técnico
de enfermagem esta realizando:

(A) educacado em saude.

(B) vigilancia sanitaria.

(C) saneamento basico.

(D) autocuidado.

(E) visita domiciliar.
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